

Здравствуйте, уважаемый посетитель!

Добро пожаловать в бесплатную презентацию «Как раз и навсегда справиться со страхом публичных речей и выступлений».

Меня зовут Азамат Ушанов и перед тем, как мы начнем, я хочу сказать вот что. Я не являюсь профессиональным психологом и не являюсь профессиональным тренером в области ораторского искусства. Я просто обычный человек, который имел очень серьезные проблемы с выступлением на публике.

В мои школьные и студенческие годы я боялся этого настолько сильно, что даже не мог нормально прочитать простой доклад перед аудиторией в 20 человек. Я сразу начинал сильно нервничать, покрываться потом, заикаться и дергаться.

Одним словом даже «маленькое публичное выступление» для меня было сущим кошмаром и я просто никак не мог контролировать свой страх.

Вот, я даже раскопал на компьютере старое видео одного из моих провальных «публичных речей» в университете, и хочу буквально в течение нескольких секунд показать его вам, чтобы вы увидели насколько серьезна была проблема...

ВСТАВКА О ТОМ, ЧТО БЫЛО ДО

Да уж, времена были не ахти. Я очень сильно комплексовал по поводу того, что превращаюсь в нервного клоуна всякий раз, когда выхожу выступать. Однако в один обычный день ситуация поменялась кардинальным образом. Причем случилось это очень быстро. После этого я стал совершенно без проблем выступать ни только перед любой аудиторией в университете, но и перед аудиториями в сотни человек на семинарах по интернет - маркетингу, в своей рабочей деятельности...

ВСТАВКА О ТОМ, ЧТО БЫЛО ПОСЛЕ

Мне безусловно нужно очень многому научиться в ораторском искусстве, однако как вы видите, проблема страха буквально испарилась, и теперь мы наблюдаем совсем другую картину.

Что же произошло и куда пропал дискомфорт и вся нервозность?

Скажу сразу, что это не НЛП и не какая-то новомодная психотехника...

Все это, дорогой друг, результат практического применения очень простых и может быть даже банальных, общеизвестных вещей, о которых вам никогда не расскажут профессиональные психологи и которую вы тем более не найдете в интернете в свободном доступе. В действительности, сейчас интернет захламлен информацией по ораторскому искусству. Есть куча бесплатных статей, обучающих курсов и дорогостоящих тренингов.

Однако нет ни одного по-настоящему КОМПЛЕКСНОГО решения конкретно этой острой проблемы – страха, который сковывает вас изнутри всякий раз когда вам необходимо выступить перед людьми. Везде проблема страха разбирается или «поверхностно», или же сугубо теоретически на непонятном простому человеку языке...

Поэтому я решил собрать те самые простые, легкие практические принципы, которые помогли мне избавиться от страха публичных выступлений в рекордно короткий срок, и поместить их в 70-минутный мультимедийный курс «Бесстрашная публичная речь».

Если вы примените те легкие, простые принципы, о которых я говорю в курсе на практике, то я вам гарантирую: страха публичных выступлений у вас больше не будет. Вы увидите мгновенный положительный прогресс уже при вашей следующей публичной речи, вне зависимости от величины аудитории...

Вся информация из курса «Бесстрашная публичная речь» поможет вам в бизнесе, в работе, в социальной и даже личной жизни.

Раскрепощенность в общении, внимание и восхищение со стороны окружающих, придадут вам уверенности во всех ваших делах.

Вот всего лишь малая часть из того, что вы узнаете, получив мультимедийный курс «Бесстрашная публичная речь»:

- Парадоксальный способ полного расслабления перед вашей публичной речью (этот небольшой сдвиг в мышлении поможет вам не только уничтожить ваш страх, но и расположить к себе всех людей в вашей аудитории)
- 4 простых, но крайне эффективных принципа от одного пластического хирурга, которые сведут ваш страх публичных выступлений до минимума, делая ваши речи расслабленными, уверенными и полностью натуральными.
- Как простыми методами поставить себе отличную дикцию и выработать такой голос, который заморозит любой зал и подарит вам истинный кайф от каждого вашего публичного выступления.
- Секрет удивительной взаимосвязи ваших повседневных житейских дел со страхом публичного выступления (и как сделав крошечные изменения в вашей повседневной жизни вы можете магическим образом избавиться от страха выступать публично)
- В деталях, как именно необходимо двигаться и смотреть на аудиторию, чтобы страх улетучился сам собой, как только вы вступили на сцену.

- Как одно небольшое осознание снабдит вас непревзойденным пофигизмом относительно того, кто сидит в зале. Вы будете выступать уверенно и раскрепощено, даже если в зале будет присутствовать президент страны :)
- Принцип «высшей точки» или как вы можете распрощаться со страхом публичных выступлений уже через 1 неделю после приобретения этого замечательного мультимедийного курса.

Курс «Бесстрашная публичная речь» - это 70 минут простой, практической и мгновенно работающей информации, которая принесет вам результат быстро! Вам не нужно продолжать рыться в завалах информации в интернет, читать нудные, никому не понятные 1000 – страничные книги по психологии, ходить к психиатрам или же на дорогостоящие тренинги по ораторскому искусству, которые не уделяют проблеме страха должного внимания.

Мультимедийный курс «Бесстрашная публичная речь» - это простой, понятный, практический курс, дающий вам феноменальные положительные результаты легко и быстро!

Вы можете заказать себе копию прямо сейчас, воспользовавшись кнопкой, которая появилась чуть ниже окошка с данным видео.

Кстати, сделав заказ сегодня, вы получите не только курс «Бесстрашная публичная речь», но и ценнейший подарок в виде аудио-курса «Вокальные трояны» от моих коллег Виктора Орлова и Булата Шамсутова. Это великолепный курс, благодаря которому я сам существенно улучшил свою речь и дикцию. А как вы понимаете, отсутствие страха публичных выступлений + хорошо поставленная дикция = такие публичные речи, за которые вам будут порой аплодировать стоя!

Поэтому сделайте заказ сейчас. На эту покупку у вас в случае чего есть полное право на возврат денег. Вот моя гарантия вам...

Попробуйте практические приемы из курса «Бесстрашная публичная речь» во время вашего следующего выступления перед аудиторией людей. Если вы не избавитесь от страха и не станете чувствовать себя гораздо комфортнее, увереннее и раскрепощеннее перед любой аудиторией, то просто напишите в нашу службу поддержки и попросите возврат денег. Мы перечислим вам деньги обратно, а вам даже не нужно будет высылать курс назад. Я настолько уверен в качестве курса и в том, что он принесет вам положительный результат, что даю вам годовую гарантию на 365 дней!

Курс «Бесстрашная публичная речь» стоит 1497 рублей. Цены тренингов по ораторскому искусству (на которых проблема страха публичных выступлений разбирается поверхностно, или же не разбирается вовсе) колеблются в районе 10 – 30 тысяч рублей.

Зачем платить тому же частному психологу по 5000 рублей за час, когда вы можете посмотреть мультимедийный курс и избавиться от проблемы быстро, легко, при помощи осознания простых и максимально понятных вещей?

Более того, когда вы получите и примените курс «Бесстрашная публичная речь» на практике, платить будут вам! Кто знает, возможно вы будете так же как и я выступать на конференциях и семинарах по темам своей профессиональной деятельности и получать по 35 т.р. за один час своих бесстрашных, уверенных и полезных речей?

Выбор за вами!

Вот, что вы можете сделать сейчас:

Кликнуть на кнопку ниже, выбрать удобный способ оплаты, далее заполнить форму со своим адресом и ФИО, и уже в течение 10-14 дней получить курс на руки. Сделайте свой заказ прямо сейчас и раздавите страх публичных выступлений раз и навсегда!

Уже через несколько недель вы сами удивитесь тому насколько классно и эффектно вы начали выступать на публике :)

С вами был Азамат Ушанов. И я желаю вам великолепного дня!